



ЯЛУТОРОВСКАЯ ЖИЗНЬ

Уровень
воды
в реках
на 29 мая

Тобол
705 см

Исеть
205 см

Мы работаем для вас!

Выписать газету без доставки можно в редакции (для жителей города) или обратиться к почтальону для оформления подписки на почте.



3-16-96



Приём рекламы и объявлений, справки по телефону

НОВОСТИ

Меняют полотно

Олег ВЛАДИМИРОВ

С начала этой недели дорожные службы ДРСУ-3 АО «ТОДЭП» вышли на устранение колейности на улице Красноармейской.

На этом чуть более чем километровом отрезке дороги до перекрёстка с улицей Луговой снимают семь-восемь сантиметров асфальта, в том числе продавленного колёсами автомобилей. Потом участок закатывают новым дорожным полотном в два слоя. Срезку увозят КамАЗами и складывают. За количеством курсирующих грузовиков внимательно следят специалисты МКУ «Стройзаказчик», записывая их в журнал. Асфальтовая срезка хороша для временного ремонта, поэтому вызывает интерес у некоторых горожан, но это тоже материальная ценность. Ремонт дорог по муниципальному контракту дорожники должны выполнить до 31 июля.

Основной объём работы идёт в рамках выделенных область бюджетных средств, это порядка 66 миллионов рублей. Будет произведён ремонт дорог на улицах Красноармейской, Ишимской и Свободы. В частности, это устранение колейности, - сообщила директор МКУ «Стройзаказчик» Екатерина Кислицина.

Думские награды

(Соб. инф.)

Дума Петелинского сельского поселения стала победителем ежегодного областного конкурса представительных органов муниципальных образований. Диплом и денежный сертификат получил председатель думы Алексей Журавлёв.

Дипломом участника конкурса и ценным подарком отмечена дума Ялutorовского района под председательством Сергея Григорьева. За активное сотрудничество с региональным парламентом почётный нагрудный знак областной думы вручили главе Ревдинского поселения Рифхату Басырову.

Торжественная церемония награждения состоялась в Тюменской областной думе. Её председатель Фуат Сайфитдинов поблагодарил всех участников за работу и вклад в развитие муниципалитетов.

В этом году в конкурсе приняли участие 49 представительных органов власти: пять городских, девять районных и 35 сельских дум. Конкурсная комиссия выносила оценки по различным критериям, среди которых совершенствование работы по планированию деятельности, внедрение рациональных форм работы, взаимодействие с жителями муниципальных образований.

А ты подписался на «ЯЖ»?

Уважаемые читатели! На «Почте России» идёт подписная кампания на газету «Ялutorовская жизнь» на II полугодие 2024 г. Оформить подписку можно в любом отделении.

Оставайтесь с нами!



Стоимость подписки на 1 месяц всего 196,56 руб.

Не утратив ни форму, ни лоск

В День пограничника в городе и районе чествовали ветеранов службы ФСБ



Пограничники называют 28 мая одной из самых значимых дат /ФОТО АННЫ МИСЛЕР

ДЕНЬ В КАЛЕНДАРЕ

Анна МИСЛЕР
Иван МИХАЙЛОВ

На территории мемориально-духовного комплекса во вторник прошёл митинг, посвящённый Дню пограничника.

Собрались ветераны погранслужбы, представители власти, общественники, юнармейцы. Председатель городской думы Владимир Агапов подчеркнул, что во все времена защищать границы своей Родины было делом не только опасным, но и почётным.

У нас много примеров, когда пограничники первыми принимали на себя огонь, отстаивали рубежи нашей большой страны порой ценой собственной жизни. Светлая им память, - сказал Владимир Николаевич. - Сегодня ветераны погранвойск в нашем городе ведут большую патриотическую работу.

В Ялutorовске памятные знаки погранвойск установлены в 2015 году

На смену. Военком Родион Хабаров поздравил собравшихся с праздником и пригласил на торжественную отправку ребят, которые тоже скоро наденут зелёные фуражки. Служба в рядах ФСБ теперь возможна не только по контракту. С этого года молодые призвники будут служить на границе, в частности на Амуре. В весенний призыв туда уходит несколько человек.

Приходите в своей красивой форме, поддержите наших земляков, - пригласил воинов запаса Родион Викторович.

На митинге также прошла церемония награждения. Более десяти человек поощрили благодарственными письмами от

организации ветеранов пограничников Тюменской области за многолетний труд и большой личный вклад в военно-патриотическое воспитание молодёжи и вручили им памятные медали.

В традициях братства. Участник специальной военной операции Александр Куликов назвал День пограничника праздником, олицетворяющим любовь к Родине, и отметил, что поддержка ветеранов очень важна для ребят, которые сейчас «за ленточкой».

В наших реалиях пограничники отважно сражаются в зоне СВО. Хотелось бы выразить особые слова благодарности ветеранам-пограничникам, принимающим участие в воспитании молодёжи и помощи парням на СВО, - сказал Александр Николаевич.

Более восьмисот ялutorовчан служили в пограничных войсках - такую цифру озвучили на митинге. Память о погибших воинах-погра-

ничниках почтили минутой молчания. Завершился митинг возложением цветов к мемориальному камню и пограничному столбу.

Во имя сохранения страны. Торжественный митинг в честь Дня пограничника прошёл и в Ялutorовском районе. Ветераны вооружённых сил и жители района собрались у памятного знака пограничникам в сквере Памяти и воинской славы в Памятном.

Во все времена пограничные войска стояли на охране рубежей Родины. Символично, что и памятные знаки находятся под надёжной охраной. Это очень важно: сохраняя память, свою историю, мы сохраняем нашу страну. Пусть граница всегда будет на замке, а небо над нашими головами - мирным, - сказал глава муниципалитета Андрей Гильгенберг, обращаясь к виновникам торжества.

► Продолжение на 2-й стр.

ОТ ИСТОКОВ
К БУДУЩЕМУ



ТЮМЕНСКАЯ
ОБЛАСТЬ

80 лет области в фактах и цифрах

1947 год

- Создана грязелечебница «Ахманка», ставшая всесоюзной здравницей.
- Организован Обь-Иртышский государственный рыбопромышленный трест в Тобольске.
- Начаты геологоразведочные работы по поиску нефти и газа в Западной Сибири.

1948 год

- Организовано Тюменское областное отделение Союза театральных деятелей России.
- Созданы Тюменская нефтеразведочная экспедиция и Тюменская роторная буровая партия. Этот факт стал точкой отсчёта открытия месторождений нефти и газа в Тюменской области и создания Западно-Сибирского нефтегазового комплекса.

Подготовил Евгений ДАШУНИН
► Продолжение следует

#МЫВМЕСТЕ

С защитой от воздуха

■ (Соб. инф.)

В Ялуторовске на прошлой неделе благодарили тех, кто помогает совету ветеранов военной службы отправлять в зону СВО автомобили и грузы.

Гражданскую машину повышенной проходимости безвозмездно передали ветераны лесозавода Алексей Рыжков и Валентина Ксенофонта. Её ремонтом и восстановлением занимались несколько человек, на работу ушло одиннадцать дней.

Учитывая опыт, подсказки и консультации одного из ветеранов СВО, мы установили на автомобиль противогранатную сетку от атак дронов, - рассказал председатель совета ветеранов военной службы Ялуторовска и Ялуторовского района Александр Ваганов.

В первую очередь машина предназначена для инженерно-сапёрных подразделений. Старенький ЛуАЗ уже уехал в Тюмень, откуда его направят в зону СВО. Дополнительно транспорт загрузили гуманитарным грузом, продуктами ялуторовского изготовления и маскировочными сетями. Это уже третья машина, которую от местного совета ветеранов военной службы отправляют в зону боевых действий.



Машину отремонтировали и установили на ней сетку от дронов. Автомобиль перед отправкой показали у памятника воинам-лесозаводцам /ФОТО ОЛЕГА ВЛАДИМИРОВА



Традиционно на праздничные мероприятия ветераны военной службы приходят вместе с детьми и внуками /ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Не утратив ни форму, ни лоск

В День пограничника в городе и районе чествовали ветеранов службы ФСБ

Памятный знак пограничникам Ялуторовского района установили в Памятном в ноябре прошлого года

◀ Начало на 1-й стр.

С приветственным словом к пограничникам обратились председатель думы Ялуторовского района Сергей Григорьев, военный комиссар Родион Хабаров, заместитель председателя ялуторовского отделения общественной организации «Ветераны-пограничники Тюменской области» Игорь Квашнин. За работу по патриотическому воспитанию молодёжи, активную гражданскую позицию почётные грамоты главы района вручили Анису Маликову, Владимиру Маркову, благодарности - Виталию Кокшарову, Владимиру Гушину, Сергею Мурашову. Медалью «105 лет пограничной службе ФСБ России» награждён Анис Маликов, благодарственным письмом - Николай Михайлов. За помощь и поддержку ветеранского движения дипломом Всероссийского совета ветеранов пограничной службы отмечена заместитель главы района Любовь Цыганкова.

Память воинов-пограничников, отдавших свою жизнь за мирное будущее, участники митинга почтили минутой молчания и возложили цветы к мемориалу.

Уважаемые воины-пограничники и ветераны пограничной службы! Поздравляю вас с профессиональным праздником - Днём пограничника! У пограничной службы богатая и славная история, ведь защита Отечества во все времена была делом мужественных и сильных людей. Отвага и преданность Родине, самоотверженность и высокий боевой дух - вот основные качества наших пограничников.

Сегодня они решают множество задач по охране и укреплению государственной границы, ведут непримиримую борьбу с международным терроризмом, контрабандой и наркотрафиком, принимают участие в специальной военной операции, проявляя мужество и героизм. Среди этих отважных людей много и наших земляков.

Особую признательность выражаю ветеранам-пограничникам. Спасибо вам за работу по духовно-нравственному и патриотическому воспитанию молодёжи, заботу о старших товарищах и членах их семей, участие в сборе и доставке гуманитарной помощи воинским подразделениям, сформированным из числа жителей области. Благодарю всех воинов за ратный труд, активную общественную деятельность, сохранение преемственности поколений и славных традиций!

Желаю вам и вашим родным и близким крепкого здоровья, благополучия и долгих лет жизни!

Александр МООР,
губернатор Тюменской области

Уважаемые воины и ветераны пограничной службы! Поздравляю вас с Днём пограничника!

От Ялуторовска до государственной границы далеко, но немало наших земляков стояли на страже мира и покоя родной земли, а кто-то и сегодня охраняет священные рубежи Родины. Защита государственных границ - великое, полное мужества дело, сопряжённое с серьёзной ответственностью за спокойную, счастливую и мирную жизнь больших и малых городов, наших отцов и матерей, жён и детей, близких и друзей. Поэтому пограничники заслуженно пользуются доверием и уважением наших граждан.

Навсегда в благодарной памяти народа сохранится беспримерный подвиг защитников священных рубежей Отчизны, проявивших мужество и бесстрашие в годы Великой Отечественной войны. И сегодня пограничные войска продолжают оставаться надёжной защитой России, гарантией безопасности и целостности её границ.

Искренне желаю всем пограничникам крепкого здоровья, семейного счастья, оптимизма, новых успехов, мира и благополучия!

Вячеслав СМЕЛИК,
глава муниципального образования город Ялуторовск

Уважаемые воины-пограничники, ветераны пограничной службы, поздравляю вас с Днём пограничника!

Во все времена защищать границы своей Отчизны, стоять на страже её рубежей было делом опасным, но очень почётным. История знает немало примеров, когда именно пограничники принимали на себя первые, самые тяжёлые удары врага, спасая родную страну.

Пограничные войска и сегодня надёжно защищают российскую государственность, являясь гарантией безопасности нашей Родины и целостности её границ. Эта профессия требует решительности, воли, отваги, бескомпромиссности, справедливости.

Выражаю глубокую признательность ветеранам пограничных войск, чья жизнь - пример подлинного героизма и доблести для всех нас. Особые слова благодарности ветеранам-пограничникам Тюменской области под руководством Нурдина Ибрагимова, с которыми мы давно и плодотворно сотрудничаем. От всей души желаю вам и вашим близким крепкого здоровья, счастья и благополучия!

Андрей ГИЛЬГЕНБЕРГ,
глава Ялуторовского района

Ялуторовск Знает

Самые свежие новости города и района
на сайте yalutorovsk.online
и в социальных сетях



От солнца и под ветер

Ялуторовский аэродром вновь принимал всероссийские соревнования



Приземлиться нужно было в центр датчика диаметром в пару сантиметров

СПОРТ

Олег **ВЛАДИМИРОВ**
ФОТО АВТОРА

Всероссийские соревнования на точность приземления провели в Ялуторовске в минувшие выходные. Погода была отличной, но наверху спортсменам мешал ветер.

Снова без наших. Эти состязания на кубок памяти Александра Ефремова стали 23-ми по счёту и рекордными по количеству участников и команд. 67 спортсменов, которые выступали в составе 17 сборных и личном зачёте, прибыли к нам из Тюмени, Омска, Челябинска, Екатеринбурга, Югры, с Ямала и других территорий. Ялуторовчан снова не было. Единственная наша парашютистка Екатерина Жернакова временно, но долго находится в другом городе.

Участники выполняли по шесть прыжков. Затем по решению судей и результатам приземлений из них выбрали 12 лучших. Им нужно было совершить ещё по два прыжка, чтобы выяснить, кто станет абсолютным лидером. К сожалению, по признанию организаторов, погода не позволила полноценно отыграть всю программу



У опытных парашютистов настроение перед прыжками всегда отличное

Спортсмены прыгали с 1200 метров

соревнований, но победителей среди команд и в личном зачёте всё равно определили. Среди сборных первой стала команда из Екатеринбурга.

Это шанс. Соревнования входят в календарный план Министерства спорта России, такой статус позволяет сдавать норматив на звание мастера спорта. Для тюменских участников это шанс войти в сборную области, если есть желание.

- Они все прекрасно понимают, что в августе

будет чемпионат России, а эти соревнования считаются отборочными для формирования сборной, - заявил председатель Федерации парашютного спорта Тюменской области Евгений Иванов в перерыве между собственными прыжками.

Соревнования такого уровня стали визитной карточкой Ялуторовска, но... только для приезжих из других городов. К сожалению, спортивный и экстремальный виды туризма, которые развивают на аэродроме, пока не слишком востребованы местными участниками и зрителями, если не считать собственно лётно-технического состава авиаклуба.

ОФИЦИАЛЬНО

Извещение о начале выполнения комплексных кадастровых работ

1. В период с **25 марта 2024 г. по 30 сентября 2024 г.** в отношении объектов недвижимости, расположенных на территории: **Тюменская область, г. Ялуторовск, в границах кадастрового квартала 72:26:0104003,** будут выполняться комплексные кадастровые работы в соответствии с **муниципальным контрактом от 25.03.2024 № 27,** заключенным со стороны заказчика: **муниципальное казенное учреждение «Городское имущество», действующее от имени муниципального образования город Ялуторовск,** почтовый адрес: **627010, Тюменская область, г. Ялуторовск, ул. Свердлова, д. 43/4,** адрес электронной почты: **yal-imuschestvo@mail.ru,** номер контактного телефона: **8 (34535) 3-28-00;** со стороны исполнителя:

полное и (в случае если имеется) сокращенное наименование юридического лица: **общество с ограниченной ответственностью «Терра Плюс» (ООО «Терра Плюс»);**

фамилия, имя, отчество (при наличии) кадастрового инженера: **Вичканова Елена Сергеевна,**

наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: **СРО «Союз «Кадастровые инженеры»,**

уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: **838,**

дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: **24.11.2016,**

почтовый адрес: **625026, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 155а, оф. 53,** адрес электронной почты: **geo-elena@mail.ru,**

номер контактного телефона: **8-902-813-44-31;** фамилия, имя, отче-

ство (при наличии) кадастрового инженера: **Ароян Лариса Николаевна,**

наименование саморегулируемой организации кадастровых инженеров, членом которой является кадастровый инженер: **СРО «Союз «Кадастровые инженеры»,**

уникальный регистрационный номер члена саморегулируемой организации кадастровых инженеров в реестре членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: **782,**

дата внесения сведений о физическом лице в реестр членов саморегулируемой организации кадастровых инженеров: **01.03.2017,**

почтовый адрес: **625026, Тюменская область, г. Тюмень, ул. Республики, 155а, оф. 53,** адрес электронной почты: **terraplus102006@mail.ru,**

номер контактного телефона: **8-909-185-84-60.**

2. Правообладатели объектов недвижимости, которые считаются в соответствии с частью 4 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» ранее учтенными или сведения о которых в соответствии с частью 9 статьи 69 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» могут быть внесены в Единый государственный реестр недвижимости как о ранее учтенных в Едином государственном реестре недвижимости сведений о таких объектах недвижимости, вправе предоставить указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ кадастровому инженеру - исполнителю комплексных кадастровых работ имеющиеся у них материалы и документы в отношении таких объектов недвижимости, а также заверенные в порядке, установленном частями 1 и 9 статьи 21 Федерального закона от 13 июля 2015 года № 218-ФЗ «О госу-

дарственной регистрации недвижимости», копии документов, устанавливающих или подтверждающих права на указанные объекты недвижимости.

3. Правообладатели объектов недвижимости - земельных участков, зданий, сооружений, объектов незавершенного строительства - в течение тридцати рабочих дней со дня опубликования извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ вправе предоставить кадастровому инженеру - исполнителю комплексных кадастровых работ, указанному в пункте 1 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ, по указанному в пункте 2 извещения о начале выполнения комплексных кадастровых работ адресу сведения об адресе электронной почты и (или) почтовом адресе, по которым осуществляется связь с лицом, чье право на объект недвижимости зарегистрировано, а также лицом, в пользу которого зарегистрировано ограничение права и обременение объекта недвижимости (далее - контактный адрес правообладателя), для внесения в Единый государственный реестр недвижимости сведений о контактном адресе правообладателя и последующего надлежащего уведомления таких лиц о завершении подготовки проекта карты плана территории по результатам комплексных кадастровых работ и о проведении заседания согласительной комиссии по вопросу согласования местоположения границ земельных участков.

4. Правообладатели объектов недвижимости, расположенных на территории комплексных кадастровых работ, не вправе препятствовать выполнению комплексных кадастровых работ и обязаны обеспечить доступ к указанным объектам недвижимости исполнителю комплексных кадастровых работ в установленном графиком время.

5. График выполнения комплексных кадастровых работ:

№ п/п	Место выполнения комплексных кадастровых работ	Время выполнения комплексных кадастровых работ
1	Тюменская область, г. Ялуторовск, кадастровый квартал 72:26:0104003	с 25.03.2024 по 30.09.2024